

我的图书角

家庭图书角，展示的是同学们的藏书，是同学们精神成长的家园。分门别类、摆放整齐的书籍，让人赏心悦目，日积月累的琅琅书声，为家庭增添了浓浓书香。接下来让我们走进同学们的家庭图书角看看吧！

张洛凡

定远县职工子弟小学

三（1）班

在我上幼儿园的时候，爸爸妈妈就为我在书房里定做了一个书架，打造了一个专属于我的图书角。那时候我虽然看的是绘本故事，但那些故事就像一盏盏指路明灯，照亮了我对世界的好奇心。现在我长大了，我的书架有历史、科学、文学、地理等书籍。历史让我了解了人类历史的发展历程，科学让我领略了很多自然界的奥秘，文学让我丰富了自己的内心世界，地理让我足不出户就感受到了世界的美丽。每当我学习感到疲倦时，我就会到图书角拿起一本书阅读，阅读不仅可以学到知识，让我明理，还能助我成长，实现梦想。

童志旻

蚌埠市第三实验小学

一（1）班

我有一个小小的图书角，里面藏着好多好多的书呢！有梦幻的童话书，有神秘的历史书，还有有趣的百科书和搞笑的漫画书。每次翻开它们，我都好像进入了一个奇妙的世界。童话书里的故事总是那么美好，让我感受到了无尽的想象和温暖。历史书带我穿越时空，去了解那些古老的故事和文化。百科书则像一把钥匙，打开了我对世界的认知大门。而漫画书呢，总是能让我笑得前仰后合，忘记所有的烦恼。这些书不仅是我的好朋友，还是我的老师。它们陪伴我成长，让我学到了很多知识，也让我更加了解这个世界。

任 静

肥西县上派镇菁菁小学

五（1）班

照片上就是我的小图书角，我非常喜欢它。它位于我房间的一角处，它整体呈多边形，书桌的上边共四层，桌子下边共二层。第一层和第二层两边的橱窗里分别摆放着各类我很喜欢的布娃娃；中间摆放的是彩笔和各类查阅工具。整个第三层摆放的都是这几年妈妈给我买的各类作文书和课外书。第四层摆放的都是这学期所有的课外资料和同步练习。桌子下面的第一层摆放的是古今中外的名著。第二层摆放的是大人平时爱看的小说。其中，我最喜欢的书是四大名著之一的《西游记》，它是明代的吴承恩所写的。它主要讲述了唐僧师徒四人历经九九八十一难成功到达西天取得真经的故事。它告诉了我们一个道理：遇到困难时，要齐心协力，互帮互助，最终一定能战胜困难，取得成功！整本书内容精彩绝伦，让人回味无穷。

指导老师 陈 健

符诺一

怀远县实验小学

四（2）班

我的图书角的书架上摆放着各类书籍：童话书、历史书、科学书……这里涵盖了上知天文、下知地理的广博，也有贴近生活、温暖心灵的温情。我热爱阅读，尤其钟情于历史书。它们向我展示了历史人物留下的足迹，告诉我历史是民族精神的凝聚和传承。以史为鉴，我汲取智慧，明得失，懂忍让，辨利弊，坚定了我的自豪感和爱国情怀。

指导老师 符帅帅

胡致远

淮南市淮师附小山南第十小学

六（3）班

瞧！这就是我的图书角！书，是知识的海洋，是人类进步的阶梯。我的图书角有历史类书籍、科学类书籍、工具类书籍，还有小说、杂志等等。其中科学类书籍是我最喜欢的。比如我手中的这本《给孩子讲时间简史》，这是一本关于时间的科普读物，它用充满趣味的故事帮我们理解时间，让我懂得了时间并不像我们司空见惯的那样寻常，而是藏着整个宇宙的奥秘。

杨佑轩

桐城市实验小学西校区

二（4）班

这里，是知识的海洋。这里，有憧憬的梦想。这里，灯光柔和，书墨飘香。这是哪里呢？它就是我最爱的图书角。它其实不大，只有三层，但每一层的书本都摆放整齐，排列有序。它又好像无限大，它那小小的格子间装得下山川湖海，放得下古今中外。《小王子》《安徒生童话》教我学会善良和真诚；《小史记》教我了解历史的兴衰更迭；读唐诗，诵宋词，我领悟了四时之美，山河之阔。大闹天宫的孙悟空、名侦探柯南、爱耍聪明的米小圈……他们陪我度过每一段闲暇时光，伴我一路成长。我爱我的图书角，我更爱读书。